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I. НОВИНИ ЗАКОНОДАВСТВА 

Державний бюджет 2010  

27 квітня 2010 року ВРУ був прийнятий Закон України «Про Державний бюджет України на 2010 рік» №2154-VI 

(далі Закон про Бюджет). 

Законом про Бюджет встановлено: 

Прожитковий мінімум для працездатних осіб на 2010 рік: з 1 січня - 869 гривень, з 1 квітня - 884 гривень, з 1 

липня - 888 гривень, з 1 жовтня - 907 гривень, з 1 грудня - 922 гривень; 

Розмір мінімальної заробітної плати у місячному розмірі на 2010 рік: з 1 січня - 869 гривень, з 1 квітня - 884 

гривні, з 1 липня - 888 гривень, з 1 жовтня - 907 гривень, з 1 грудня - 922 гривні; 

Розмір мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі на 2010 рік: з 1 січня – 5,2 гривень, з 1 квітня – 5,29 

гривень, з 1 липня – 5,32 гривень, з 1 жовтня – 5,43 гривень, з 1 грудня – 5,52 гривні. 

Законом про Бюджет скасовано збір на обов’язкове державне пенсійне страхування: 

з 01 липня 2010 року по безготівкових операціях з купівлі-продажу іноземної валюти за гривню не сплачується 

збір на обов'язкове державне пенсійне страхування; 

Законом про Бюджет передбачена обов’язкова виплата дивідендів за наступним порядком: 

Чистий прибуток залишається у розпорядженні товариства тільки після сплати обов'язкової суми дивідендів; 

Виплата дивідендів здійснюється з чистого прибутку звітного року та нерозподіленого прибутку у строк не 

пізніше шести місяців після закінчення звітного року та в розмірі не менше 30 відсотків; 

У разі відсутності або недостатності чистого прибутку звітного року та нерозподіленого прибутку минулих років 

виплата дивідендів за привілейованими акціями здійснюється за рахунок резервного капіталу товариства;  

Рішення про виплату дивідендів в розмірі більше 30 відсотків за простими акціями приймається загальними 

зборами акціонерного товариства, а розмір дивідендів за привілейованими акціями всіх класів визначається у 

статуті акціонерного товариства. 

Законом про Бюджет передбачена обов’язкова сплата державними унітарними підприємствами частини 

чистого прибутку до Державного бюджету України (ст.58):  

Державні унітарні підприємства та їх об'єднання сплачують до Державного бюджету України частину чистого 

прибутку (доходу) у розмірі 15 відсотків; 

Державні унітарні підприємства, що є суб'єктами природних монополій, та підприємства, обсяг чистого прибутку 

яких у поточному році складає більше 50.000 тис. гривень, сплачують до Державного бюджету України частину 

чистого прибутку (доходу) у розмірі 30 відсотків.  

Порядок сплати частини чистого прибутку (доходу) встановлюється Кабінетом Міністрів України.  

Державні унітарні підприємства та їх об'єднання подають розрахунок частини чистого прибутку (доходу) разом 

з фінансовою звітністю, складеною відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку, до органів 

Державної податкової служби у строки, передбачені для подання декларації з податку на прибуток 

підприємств. 

У зв'язку з прийняттям Закону про Бюджет та з метою мобілізації надходжень частини чистого прибутку 

(доходу) у I кварталі 2010 року Державна податкова адміністрація України внесла зміни до листа від 

09.04.2010 р. N 7100/7/15-0317 в якому зокрема зазначено:  
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останній день подання Розрахунку частини чистого прибутку (доходу) за перший квартал 2010 р. припадає на 

11 травня 2010 р., а останній день сплати цього платежу - на 20 травня поточного року. 

Законом про Бюджет збільшено ставки земельного податку: 

В 2010 році по населених пунктах, грошову оцінку земель яких не проведено, застосовуються ставки 

земельного податку, встановлені частиною другою статті 7 Закону України "Про плату за землю", збільшені в 

3,2 рази.  

Законом про Бюджет (ст. 88) встановлено право придбавати державні цінні папери в рахунок бюджетного 

відшкодування податку на додану вартість. 

Закон України № 6337 

20 травня 2010 року у другому читанні ВРУ прийняла Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України» №6337 (далі Закон №6337) та Проект закону було передано на підпис Президенту 

України.  

Законом №6337 передбачені зміни до деяких чинних Законів України, зокрема: 

Закон України «Про податок на додану вартість» 

Нові умови зняття з реєстрації платника ПДВ передбачені п. 9.8 ст.9 Закону Про ПДВ; 

Змінено порядок визначення та відображення залишку від’ємного значення ПДВ після бюджетного 

відшкодування в декларації з ПДВ - пп. 7.7.2 п. 7.7 ст. 7 Закону Про ПДВ. 

Закон України «Про оподаткування прибутку підприємств» 

У 2010 році сума від’ємного значення об’єкта оподаткування з податку на прибуток, що утворилася станом на 1 

січня 2010 року, враховується у складі валових витрат платника податку у розмірі не більше 20 відсотків на рік 

від суми накопичених збитків; 

У 2011 році сума від’ємного значення об’єкта оподаткування з податку на прибуток, яка не була врахована в 

складі валових витрат та від’ємне значення об’єкту оподаткування, яке виникло  у 2010 році підлягають 

включенню до складу валових витрат без обмежень. 

Починаючи з 1 січня 2011 року платник податку - підприємство, дохід якого від операційної діяльності, 

фінансові доходи, доходи іншої діяльності та від надзвичайних подій за фінансовою звітністю за попередній рік 

становлять 100 000 тис. грн. і більше, веде бухгалтерський облік тимчасових та постійних податкових різниць, 

що визначені згідно з цим Законом. 

За підсумками 2010 року платник податку, крім банків та інших фінансових установ, який отримує дохід від 

будь-якої діяльності більше 100 000,0 тис. грн., повинен на адресу податкового органу подавати фінансову 

звітність у терміни, встановлені законодавством для подання такої звітності. 

Закон України «Про державну податкову службу в Україні» 

Органам податкової міліції надали право на проведення позачергової податкової перевірки платників податків 

без його попереднього попередження у випадках отримання органами податкової міліції інформації про 

ухилення платника податку від оподаткування; 

Рішення податкового органу про проведення позачергової податкової перевірки платників податків має бути 

оформлено в письмовому вигляді, скріплене печаткою та підписом керівника податкового органу та вручене 

платнику податку перед початком проведення перевірки. 

Збільшено тривалість (строки) проведення перевірок платників податків податковими органами передбачені ст. 

11¹ Закону «Про державну податкову службу»: 
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Інші новини законодавства 

Відшкодування ПДВ 

КМУ постановив (Постанова від 12.05.2010 р. № 368) здійснити випуск облігацій внутрішньої державної позики 

для відшкодування сум податку на додану вартість, задекларованих до відшкодування до 1 травня 2010 р., 

підтверджених результатами перевірок і не відшкодованих на дату набуття чинності Закону про Бюджет. 

Емітент облігацій - Міністерство фінансів України;  

Термін обігу облігацій - п'ять років; 

Номінальна вартість облігації -  1 тис. грн.;  

Ставка дохідності за облігаціями - на рівні 5,5 відсотка річних гривень.  

Постанова набере чинності з дня офіційної публікації.  

Спрощена система оподаткування, обліку та звітності 

На розгляд до ВРУ було подано проект Закону  «Про спрощену систему оподаткування, обліку та звітності 

суб’єктів малого підприємництва» (реєстраційний №4112).  Проект Закону передбачає зміну умов 

оподаткування суб’єктів спрощеної системи, зокрема, проектом передбачені нові ставки податку, збільшено 

граничний обсяг виручки тощо. 

II. РОЗ’ЯСНЕННЯ 

Податок з доходів фізичних осіб 

ДПАУ листом № 9094/7/17-0717 від 11.05.2010 р. в котрий раз висвітлила питання щодо визначення статусу 

резидента України для цілей оподаткування ПДФО. 

Податок на прибуток 

ДПАУ листом № 7163/7/15-0317 від 12.04.2010 р. повідомила про зміну алгоритму перенесення зобов'язань з 

податку на прибуток з декларацій в картки особових рахунків платників податків. 

Податок на додану вартість 

Лист ДПАУ № 7466/7/16-1517-04 від 15.04.2010р. «Щодо можливості включення до бюджетного відшкодування 

сум ПДВ із послуг нерезидента». 

Звітність 

Листом № 9199/7/15-0317 від 12.05.2010 р. ДПАУ доповнила розрахунок частини чистого прибутку відповідними 

ставками. 

Праця та заробітна плата 

Мінпраці виклав своє бачення ситуації із застосуванням розміру мінімальної заробітної плати (лист від 

20.05.2010 р. № 470/13/84-10). 

Транспорт 

ДПАУ відкликала ряд листів з транспортного податку. Детальний перелік наведено у листі № 9068/7/17-0117 

від 07.05.2010р. 
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Зовнішньоекономічна діяльність 

НБУ прийняв рішення припинити реєстрацію іноземних інвестицій  (лист № 13-214/2594-8235 від 17.05.2010р.). 

Також листом № 13-210/2663-8473 від 20.05.2010р. НБУ відмінив тимчасово встановлені обмеження щодо 

дострокового виконання зобов'язань за договорами про залучення кредитів в іноземній валюті від 

нерезидентів.  

Контроль та відповідальність 

ДПАУ наказом № 341 від 17.05.2010р. затвердила Узагальнююче податкове роз'яснення щодо застосування 

апеляційного оскарження податкових рішень (постанов).  

Листом № 8247/7/10-1017/1441 від 26.04.2010 р. ДПАУ проінструктувала на предмет надання податкових 

роз'яснень.  

III. ПУБЛІКАЦІЇ 

Коментар Олени Макеєвої, генерального директора аудиторської фірми «Аксьонова та партнери» щодо 

демпінгу на ринку аудиторських послуг газеті «Правовий тиждень» №14 (192), 6 квітня 2010 року. 

Ознайомитися з коментарем можна у розділі публікації. 

IV. АНОНСИ ЗАХОДІВ 

4.06.2010 l Київ l Олена Макеєва розповість про оподаткування операцій з цінними паперами на «Українській 

податковій конференції 2010» 

Дізнатися більш детальну інформацію про конференцію Ви можете на сайті. 

17.06.2010 l Київ l  Олена Макеєва освітить нюанси оподаткування доходів нерезидентів на семінарі-практикумі 

«Нерезидентні компанії в податковому плануванні та захисті активів. Практичні рішення для ведення успішного 

міжнародного бізнесу» 

Дізнатися більш детальну інформацію про семінар-практикум Ви можете на сайті. 

30.06.2010 l Kиїв l Семінар-практикум «Використання Due Diligence Review при купівлі-продажу підприємств» 

Дізнатися більш детальну інформацію про семінар-практикум Ви можете на сайті. 

01.07.2010 l Kиїв l Аудиторська фірма «Аксьнова та партнери» виступить партнером Круглого столу 

«Запобігання шахрайствам і фінансовим зловживанням». 

Дізнатися більш детальну інформацію про семінар-практикум Ви можете на сайті. 

 

 

 

http://ap-center.com/ru/publikatsiyi/demping-chi-doping.html
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http://ap-center.com/ua/novini/olena-makeeva-rozpovist-pro-nyuansi-opodatkuvannya-dohodiv-nerezidentiv.html
http://ap-center.com/ua/navchannya/seminar-praktikum-kupivlya-prodazh-pidpriemstv.-due-diligence-review-vidi-etapi-otsinka-rizikiv-oformlennya-rezultativ.html
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